

НАРКОПОЛИЦЕЙСКИЕ НА «ЖАТВЕ»

Закончился 1-й этап операции "Мак", проводимой областным управлением по контролю за оборотом наркотиков.

Результаты неутешительные — наркобизнес на подъеме: изъято 19 кг марихуаны, выявлено 160 незаконных посевов конопли и мака, а также 5 участков дикорастущих наркосодержащих растений.

Площадь рукотворных посевов составляет всего 99 квадратных метров. На них культивировалось около 44 килограммов растений. Зато на "диких" участках (площадь составляет почти 26 квадратных километров) их уничтожено более 22 тонн.

Наиболее распространенным наркотиком в области является марихуана. Климатические условия и почва благоприятны для культивирования конопли — сырья для изготовления этого наркотического

вещества. Итоги оперативно-розыскных мероприятий подтверждают, что основная часть наркотиков в области — местного происхождения. Нелегальный оборот марихуаны имеет в нашем регионе закон-

ченный цикл — от выращивания до реализации.

Количество изъятой марихуаны в 2006 году выросло (средний полугодовой показатель прошлых лет — 11,5 кг). Это говорит, с одной стороны, об увеличении эффективности действий правоохранительных органов, а с другой — о том, что наркобизнес у нас далек от кризиса.

Операция "Мак" проводится наркополицейскими в два этапа. Вторая фаза — выявление и пресечение каналов поступления наркотиков в незаконный оборот — уже началась.

По информации
пресс-службы УФСКН.

Ежегодно в нашей стране сотни тысяч правонарушений совершаются наркоманами. Болезненная зависимость от наркотиков толкает людей на кражи, грабежи и разбои. Единственная цель таких преступников — раздобыть деньги на очередную "дозу".

НА «СКОЛЬЗКОЙ ДОРОЖКЕ»...

Живой пример. Начав увлекаться травкой еще в институте, Сергей Савин так и не получил диплома, не устроился на работу. Родители нашли деньги на лечение Сергея в наркологической клинике, а после выписки купили ему квартиру в центре Орла. Но Сергей не смог удержаться и продолжал употреблять наркотики. Друзья были ему под стать. Вместе с ними в феврале 2003 года он ограбил офис одной из орловских фирм. Был пойман и осужден. Однако уже через год его снова задержали и привлекли к ответственности по статьям "Грабеж" и "Кража". Освободившись досрочно, Сергей недолго думал, как раздобыть денег на существование и наркотики. В пяти салонах сотовой связи он в кредит купил несколько мобильных телефонов. Расплачиваться за них он, по-видимому, и не собирался, обманув магазины более чем на 60 тысяч рублей. Телефоны он впоследствии перепродал.

По всем фактам были возбуждены уголовные дела по статье "Мошенничество". Кроме того, оперативники Советского РОВД подозревают Сергея Савина в совершении двух квартирных краж. Сейчас Савин, скрывающийся от следствия, объявлен в розыск.

Его приметы: на вид 25—30 лет, рост 173 см, плотного телосложения, короткие черные волосы.

Всех, кому что-либо известно о местонахождении Сергея Васильевича Савина, просим сообщить в Советский РОВД по телефонам: 43-36-22 или 02, а также помочь в розыске подозреваемого, пока к тем преступлениям, которые были совершены наркоманами, не добавилось еще несколько.

Пресс-служба УВД.



Количество противоправных действий в отношении судебных приставов при исполнении ими служебных обязанностей в последнее время резко возросло: за первую половину этого года — столько же, как и за весь 2005-й. Наша область — не исключение.

НЕ УГРОЖАЙТЕ ПРИСТАВУ!



18 августа судебный пристав-исполнитель Северного района Орла Елена Ветрова выполняла свою обычную работу — наложение ареста на имущество должника. Рейд проводился совместно с приставом по обеспечению установленного порядка деятельности судов (ОУПДС). В нужной квартире дома на улице Блинского приставов явно не ждали: должник, его мать и приятельница выпивали. Реакция теплой компании на появление служителей закона была агрессивной: нетрезвый должник и его подруга начали с оскорблений, явно намереваясь перейти к рукоприкладству. Пришлось вызывать группу быстрого реагирования. Вид крепких парней в полной экипировке сразу успокоил пьяную компанию. Действия по наложению ареста на имущество были доведены до конца.

В Орловском управлении Федеральной службы судебных приставов (ФССП) проводятся регулярные тренировки с целью отработки взаимодействия сотрудников при возникновении конфликтных ситуаций. Недавно такое мероприятие было проведено на базе Советского районного отдела судебных приставов г. Орла. Запланирован еще ряд тренировок в других районных отделах.

Пресс-служба управления
ФССП по Орловской области.

По данным статистики, представительниц слабого пола у нас в стране на 10 миллионов больше, чем сильного. Причина проста: мужчин больше гибнет на опасной работе, в военных конфликтах, от пьянства и т.д. В результате среди одиноких женщин возникает определенная конкуренция. Найти толкового работающего спутника жизни для многих дам — серьезная проблема. В таких условиях некоторые мужчины стали пользоваться своим положением "дефицитного продукта" в корыстных интересах. Все чаще стало слышно про альфонсов и мошенников, которые женятся, чтобы получить гражданство и без опаски торговать на рынке. Про злодеев, которые предлагают прописку в столице, а потом выгоняют из дома доверчивых провинциалок. Про современных оспапов, выносящих мебель из квартиры, от которой только-только получили ключи взамен на обещание руки и сердца...

Девушки и женщины! Будьте бдительны, если ваш ухажер начал ныть про проблемы с зарплатой, про больных детей и родителей, которым нужны деньги на операцию, про сложности с трудоустройством и т.д. Такие молодчики часто прикидываются разведенными или вдовцами. И все для того, чтобы вызвать к себе симпатию и даже сострадание — "на жалости разводят". Предложения "вложиться" в бизнес-проект (чтобы потом вместе встречать безбедную старость в полном достатке), одолжить "до лучших времен", дать хоть "десяточку" на маршрутку также следует встречать с осторожностью...

Примерно так вели себя Сергей С. и Евгений Х., которые с октября прошлого года занимались преимущественно тем, что знакомились с хорошенькими дамочками и, как принято выражаться, втирались к ним в доверие, попутно получая от женщин такие радости, как чистое постельное белье и горячие обеды. Конечно же, романы они крутили по-розы. Если сосчитать всех, кто клюнул на комплименты пройдох, то наберется дюжина женщин, которым они назначали свидания...

Сергею — 33 года, Евгению — 31. Оба судимы ранее за грабежи, нанесение телесных повреждений и мошенничество. Ни тот, ни другой нигде не работали. Что добавить к портрету этих "джентльменов"? Евгений — фактически бомж, официально же — семьянин, поскольку женат. Не так давно продал квартиру в Орле и купил домик в деревне, где-то в Сосновском районе...

Так вот. Эти двое знакомились с женщинами лет 30—35, начинали за ними ухаживать, помогли строить планы на дальнейшую жизнь. Дамы радовались, что есть кому "гвоздь забить в доме", даже знакомили бой-френдов с родственниками. Сергей и Евгений в таких случаях

ЛЮБОВЬ И КРЕДИТ

вели себя вполне профессионально — улыбались, приветливо обались и открывали шампанское.

После того, как отношения между кем-то из этих мужчин и очарованной ими дамой достигали того состояния, которое можно назвать доверительным, следовала просьба. Мошенник просил оказать ему помощь в приобретении какой-либо дорогостоящей бытовой техники. Как правило, "джентльмены" нуждались в ноутбуках, дорогих телефонах, огромных телевизорах, домашних кинотеатрах и даже холодильниках.

Нет, они не просили своих подруг выдать им несколько пачек с банкнотами. Всю технику они "брали" в кредит.

— Ты знаешь, дорогая, сейчас на мне еще висит кредит за прошлую покупку, — примерно так "откровенничали" мужчины со своими подругами. — Сама понимаешь, у меня не получится оформить в кредит еще что-то. Давай так, радость моя: ты возьмешь кредит на свое имя, а я буду выплачивать необходимую сумму. Это лишь формальность! Деньги у меня есть! Нет телевизора! Где твой паспорт?

Впрочем, за покупку платить они не собирались вовсе. И тот, и другой продавали новую технику, а выручку клали себе в карман. После чего исчезали из жизни своих благодетельниц, чтобы вскоре найти себе очередную жертву.



У Сергея и Евгения не было никаких намерений "выполнять взятые обязательства по последующей оплате товара", как это было указано в договорах, подписанных их подругами... Достаточно быстро в каждой подобной ситуации разбирались и сами подруги, и работники магазинов, и сотрудники четырех орловских банков, предоставлявших услуги по потребительскому кредитованию. Именно они обратились в органы внутренних дел с просьбой принять меры.

Оперативники УБОП УВД области вместе с сотрудниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями Железнодорожного РОВД смогли задержать альфонсов, кредитовавшихся на любви.

Полученная оперативниками информация послужила основанием для возбуждения прокуратурой Железнодорожного района Орла 25 уголовных дел по статье "Мошенничество". Сергей и Евгений ныне находятся в СИЗО под арестом. Дальнейшую их судьбу решит суд, куда уже переданы дела для дальнейшего рассмотрения.

Впрочем, одна из подруг Сергея продолжает питать к нему нежные чувства, приносит передачи и через адвоката шлет любимому приветы. Говорят, они даже всерьез намереваются пожениться. Ну а срок кредита на их любовь будет устанавливаться суд...

Сергей БЫКОВСКИЙ.